
Toutes les Opérations (B)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.75 ÷ 5 = 160 ÷ 20 = 11 - 7 = 220 ÷ 11 =12 + 14 = 12 × 12 = 4 ÷ 4 = 27 - 13 =7 + 10 = 27 - 15 = 4 × 14 = 11 - 1 =25 - 5 = 18 - 8 = 27 - 20 = 15 - 13 =11 - 5 = 57 ÷ 19 = 187 ÷ 11 = 14 - 11 =9 × 14 = 19 - 18 = 11 + 3 = 35 - 17 =110 ÷ 10 = 15 + 17 = 14 - 3 = 60 ÷ 5 =4 × 7 = 36 - 16 = 36 - 16 = 21 - 3 =17 × 8 = 35 - 17 = 26 - 17 = 2 × 2 =8 × 8 = 11 × 18 = 198 ÷ 18 = 224 ÷ 16 =130 ÷ 10 = 6 × 6 = 112 ÷ 16 = 16 + 5 =8 × 8 = 2 × 5 = 28 - 12 = 28 - 14 =24 - 9 = 10 + 13 = 21 - 16 = 10 + 20 =6 × 6 = 22 - 7 = 15 - 14 = 10 ÷ 5 =6 ÷ 3 = 19 × 14 = 15 × 3 = 324 ÷ 18 =17 + 2 = 10 ÷ 2 = 13 - 7 = 5 + 20 =24 - 19 = 21 - 15 = 8 - 2 = 11 × 2 =13 + 4 = 31 - 20 = 192 ÷ 16 = 272 ÷ 16 =4 × 5 = 15 - 10 = 14 + 2 = 1 × 18 =91 ÷ 13 = 144 ÷ 12 = 15 - 3 = 112 ÷ 7 =21 - 16 = 1 × 9 = 23 - 7 = 6 × 5 =9 × 8 = 18 - 11 = 72 ÷ 4 = 12 ÷ 2 =17 - 10 = 10 + 3 = 20 × 14 = 9 + 7 =108 ÷ 18 = 19 × 9 = 14 - 7 = 17 - 4 =17 ÷ 17 = 12 - 9 = 240 ÷ 16 = 3 + 5 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.75 ÷ 5 = 15 160 ÷ 20 = 8 11 - 7 = 4 220 ÷ 11 = 2012 + 14 = 26 12 × 12 = 144 4 ÷ 4 = 1 27 - 13 = 147 + 10 = 17 27 - 15 = 12 4 × 14 = 56 11 - 1 = 1025 - 5 = 20 18 - 8 = 10 27 - 20 = 7 15 - 13 = 211 - 5 = 6 57 ÷ 19 = 3 187 ÷ 11 = 17 14 - 11 = 39 × 14 = 126 19 - 18 = 1 11 + 3 = 14 35 - 17 = 18110 ÷ 10 = 11 15 + 17 = 32 14 - 3 = 11 60 ÷ 5 = 124 × 7 = 28 36 - 16 = 20 36 - 16 = 20 21 - 3 = 1817 × 8 = 136 35 - 17 = 18 26 - 17 = 9 2 × 2 = 48 × 8 = 64 11 × 18 = 198 198 ÷ 18 = 11 224 ÷ 16 = 14130 ÷ 10 = 13 6 × 6 = 36 112 ÷ 16 = 7 16 + 5 = 218 × 8 = 64 2 × 5 = 10 28 - 12 = 16 28 - 14 = 1424 - 9 = 15 10 + 13 = 23 21 - 16 = 5 10 + 20 = 306 × 6 = 36 22 - 7 = 15 15 - 14 = 1 10 ÷ 5 = 26 ÷ 3 = 2 19 × 14 = 266 15 × 3 = 45 324 ÷ 18 = 1817 + 2 = 19 10 ÷ 2 = 5 13 - 7 = 6 5 + 20 = 2524 - 19 = 5 21 - 15 = 6 8 - 2 = 6 11 × 2 = 2213 + 4 = 17 31 - 20 = 11 192 ÷ 16 = 12 272 ÷ 16 = 174 × 5 = 20 15 - 10 = 5 14 + 2 = 16 1 × 18 = 1891 ÷ 13 = 7 144 ÷ 12 = 12 15 - 3 = 12 112 ÷ 7 = 1621 - 16 = 5 1 × 9 = 9 23 - 7 = 16 6 × 5 = 309 × 8 = 72 18 - 11 = 7 72 ÷ 4 = 18 12 ÷ 2 = 617 - 10 = 7 10 + 3 = 13 20 × 14 = 280 9 + 7 = 16108 ÷ 18 = 6 19 × 9 = 171 14 - 7 = 7 17 - 4 = 1317 ÷ 17 = 1 12 - 9 = 3 240 ÷ 16 = 15 3 + 5 = 8Mathslibres.com


